

सार्वजनिक सूचना

यह सूचना आम जनता को जागरूक करने के लिए सार्वजनिक हित में जारी की गई है कि हमारे सामने ऐसे कुछ उदाहरण आए हैं जहां कुछ बेईमान व्यक्ति खुद को आरईसी लिमिटेड के एजेंट के रूप में पेश कर रहे थे और आयकर अधिनियम के तहत 54ईसी कैपिटल गेन टैक्स छूट बॉण्ड की पेशकश करने का दावा कर रहे हैं और निवेशकों से धनराशि उनके अपने खाते में स्थानांतरित कर प्राप्त कर रहे हैं।

इस संबंध में, यह ध्यान दिया जाए कि 54ईसी बॉण्ड के लिए आरईसी लिमिटेड के सभी अरेंजर्स/एसोसिएट्स के नाम हमारी वेबसाइट लिंक <https://recindia.nic.in/54EC> पर उल्लिखित हैं, इन फर्मों/व्यक्तियों के अलावा, इन बॉण्ड्स के लिए हमारे पास कोई अरेंजर्स/एसोसिएट्स नहीं है। निवेशकों को सलाह दी जाती है कि वे केवल उन्हीं अरेंजर्स/एसोसिएट्स से संपर्क करें जिनका विवरण हमारी वेबसाइट पर उल्लिखित है या नीचे उल्लिखित संपर्क नंबरों पर सीधे आरईसी लिमिटेड से संपर्क करें।

इसके अलावा, निवेशकों को किसी भी शाखा में आवश्यक अनुलग्नों के साथ "आरईसी लिमिटेड- 54ईसी बॉण्ड्स" या "रूरल इलेक्ट्रिफिकेशन कॉर्पोरेशन लिमिटेड - 54ईसी बॉण्ड्स" के पक्ष में देय अकाउंट आदाता चेक या डिमांड ड्राफ्ट के साथ पूरे भारत में एचडीएफसी बैंक, यस बैंक, आईडीबीआई बैंक की किसी भी शाखा में या निम्नलिखित कलेक्टिंग बैंकों- एक्सिस बैंक, केनरा बैंक, आईसीआईसीआई बैंक, इंडसइंड बैंक की नामित शाखाओं में विधिवत भरा हुआ आवेदन पत्र जमा करना होगा जिसकी सूची यहां प्राप्त की जा सकती है:

<https://recindia.nic.in/uploads/files/List-of-Collection-Branches-06-04-2021.pdf>

यदि निवेशक आरटीजीएस/एनईएफटी के माध्यम से पैसे ट्रांसफर करना चाहते हैं तो उन्हें केवल आरईसी लिमिटेड के नाम पर पैसे भेजने करने की सलाह दी जाती है। आरईसी का बैंक विवरण इस प्रकार है:

बैंक	लाभाथी का नाम	खाता संख्या	आईएफएससी कोड	एमआईसी आर संख्या	बैंक का पता
एचडीएफसी बैंक	आरईसी लिमिटेड- 54ईसी बॉण्ड्स	00030350000584	HDFC0000003	110240001	जी - 3/4, 19 के जी मार्ग, सूर्य किरण बिल्डिंग, नई दिल्ली 110001

किसी भी प्रश्न/स्पष्टीकरण के मामले में, हमारी निवेशक सेल टीम से संपर्क करें: ईमेल: investorcell@recl.in

टोल फ्री नंबर: 1800 180 2992 (सोमवार से शुक्रवार: सुबह 09:30 बजे से शाम 06:00 बजे तक)

कृपया ध्यान दें कि आरईसी ऊपर उल्लिखित किसी भी बेईमान व्यक्ति के ऐसे कृत्यों के लिए उत्तरदायी नहीं होगा।

ह/

डी.एस. खत्री

मुख्यमहाप्रबंधक-रिटेल बॉण्ड्स